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Procès-verbal du Conseil d’Administration du CREM 
du 30 Mars 2005 

 
 

� Début du CA : 19h20 
� Présents au CA : Julie Boulay, Caroline Beau, Maxime Berthonneau, Rachel 

Binson, Déborah Carrin, Julien Comte, Aurélien Coulais, Audrey Damilleville, 
Xavier Didden, Jean-Charles Hartz, Cécile Hummel, Frédéric Liège, Thomas 
Mesnier, Thomas Reydel. 

� Elus : Matthieu Boisson, Benjamin Soyer, Paul Contal et Olivier Guiot. 
� Absents: Xavier Ambrosi (procuration Audrey Damilleville), Nisrin Ghazali 

(procuration à Déborah Carrin), Guillaume Ladougne, Matthieu Arsicot. 
 
 
Le CA débute par une intervention de Jean-Charles Hartz, qui explique son 
comportement sur le forum du CREM « e-carabin » (www.e-carabin.net)  
 
Xavier Didden, en tant que modérateur de « e-carabin » Poitiers, fait une présentation 
PowerPoint sur ce qu’il faut faire et en pas faire sur "e-carabin". 
 
 
ADOPTION DES PV DES CA DU 7 FEVRIER ET 3 MARS 2005 : 
 
Les PV sont adoptés à l’unanimité. 
 
 
ANIMATION : 
 
BILAN DU GALA 2005 :  
 
Film du Gala :  
Il faudrait que dans les années futures le film soit visionné par les responsables de 
soirée. 
Xavier Didden : Le film a été fini à 22h30 pour 23h30 ; mais la fin et le générique du film 
a relancé la soirée. 
 
Déborah Carrin : il n’y a pas eu assez d'alcool servi. 
Pendant le film, des gens s'ennuyaient. 
Déborah s'est sentie seule la plupart de la soirée, donc elle a eu l’impression que le gala 
est raté. 
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Spectacles : 
Aurélien Coulais : Les spectacles ajoutés au film, c’était trop. 
Matthieu Boisson : pour les spectacles, il faut plus de travail, de plus les spectacles WEI 
doivent être "réservés au WEI" car l'ambiance n’est pas la même au Gala. 
 
Le DJ Bordja ne s’est pas occupé des spectacles, il faudrait donc une personne exprès 
pour animer les spectacles,  
Par ailleurs, les années précédentes, une rampe de lumière était mise en place pour les 
spectacles. 
 
Frédéric Liège : les spectacles l'an dernier étaient surtout musicaux. 
Rachel Binson : la scène trop haute, les spectacles trop structurés. 
 
Boissons :  
Frédéric Liège : il a eu des échos tels que les gens étaient déçus de ne pas avoir du vrai 
Coca pour le prix de l’entrée. 
 
Jean-Charles Hartz : Certaines personnes ont reproché le Coca Eco+ 
 
Point de vue de Julie Boulay : 
Dommage que le stress n'ait pas été assez géré. (Xavier Ambrosi et Déborah Carrin) 
Pour les bus et fin du spectacle, Xavier n'a pas su être là. 
Les spectacles : il auraient dû préparer leur spectacles dans la salle. 
Pour l’apéritif : il n’y avait pas assez à boire. 
Problème de Bordja : il a fait mal son travail. 
Bus : ne pas les reprendre l'année prochaine. 
 
Thomas Reydel : une équipe plus élargie indispensable, mais malgré qu’elle soit déjà 
faite, le problème, c’est que il n’y avait pas de postes répartis. 
 
Bilan financier du Gala 2005 :  
Mme PERAULT-POCHAT n'est pas venue mais elle a payé trois places  
Dr. DIAZ n’est pas venue non plus. 
 
Le bilan est négatif mais c'était prévu 
 
Recette : on attendait 750 personnes mais 630 sont venues. 
Tout les partenaires n'ont pas encore donné.  
Il reste peu d’alcool du Gala. 
Le bilan financier n'est pas entièrement terminé.  
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Vote pour le remboursement partiel de Fanny Dumay:  
Prix à hauteur de 10€ : 
PPV : Audrey Damilleville   
Abstention : Thomas Reydel et Thomas Mesnier, Rachel Binson. 
Contre : Aurélien Coulais, Frédéric Liège. 
Pour : le reste du CA 
Le remboursement est accepté par le CA. 
 
Cécile Hummel : Fanny ne fait pas partie du CREM, mais elle a aidé tout au long de la 
soirée car besoin d'elle aux vestiaires, besoin d'aide pour ranger, et on était bien 
contente de la trouver.  
 
Remboursement aux Professeurs :  
Dr. Diaz :  
PPV : Julien Comte, Audrey Damilleville. 
Abs : Thomas Mesnier, Rachel Binson, Jean-Charles Hartz. 
Contre : Cécile Hummel, Deborah Carrin, Xavier Didden, Frédéric Liège. 
Pour : le reste du CA 
 
Remboursement Mme Perault :  
PPV : Audrey Damilleville, Julien Comte, Frédéric Liège.  
Abs : Maxime Berthonneau, Jean-Charles Hartz, Thomas Reydel, Thomas Mesnier, 
Rachel Binson, Xavier Ambrosi. 
Contre : Cécile Hummel, Deborah Carrin, Xavier Didden. 
Pour : 4 
 
Le remboursement proposé aux professeurs est accepté. 
 
 
POINT ETUDES MED : 
 
Assemblée générale du 31 mars :  
Il va falloir la préparer. 
Tous ceux qui veulent aider sont les bienvenus. 
Lors de l’AG il faudra déterminer ce que l’on fait, savoir qui est prêt à monter à Paris, et 
trouver des slogans. 
 
Problème du transport : faut-il prendre le train ou les bus ? 
 
Audrey Damilleville : pour l’aspect financier, il y a une facture de 9000€ pour la repro à 
payer, le gala était négatif, etc.. 
 
Julie Boulay : le danger ce sont les contrôleurs.  
Audrey Damilleville : pour le choix du train, le problème c’est que si il faut payer ça va 
être difficile.  
 
Pour les bus : il y a le problème des devis. 
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Si il y a des négociations de tarif, tarif de retour,les étudiants seront démotivés 
 
Audrey  Damilleville : il est normal que les gens ne payent pas... 
 
Le CA considère qu’il n’y a pas assez de données pour pouvoir voter ce soir sur le 
transport. 
 
Pour la grève, les chefs de services vont recevoir une lettre, les affiches sont faites, des 
mails ont été envoyés. 
Il faut faire plus de communication. 
 
Aurélien Coulais : des étudiants ont dit que lors de l'ancienne AG,  c'était trop unilatéral 
Le problème c'est que les gens ne se sentent pas assez concernés. 
 
Audrey Damilleville a parlé à quelques personnes et ils sont ravis de l'AG. 
 
Matthieu Boisson : il faut savoir que ce n’est pas l'ANEMF et le bureau qui ont décidé de 
la grève, car le président et le bureau de l'ANEMF étaient plutôt contre. 
 
Thomas Reydel : il faut prendre en compte des gens qui se plaignent 
 
Journée portes ouvertes de la faculté 
Elles auront lieu samedi 2 avril de 10 h à 16h. 
Il y aura des présentations de la fac, du CREM, et il faudrait des personnes dans le 
CREM. 
 
 
TUTORAT :  
 
Concours Blanc du Deuxième Semestre : 
Il aura lieu la semaine prochaine, les inscriptions se terminent vendredi soir.  
Pour l’instant il y a 338 étudiant en P1 qui le font, et 118 qui le récupèrent. 
Petit problème du classement 
 
Pr. Richer a dit qu'il voulait revoir pour l'an prochain le rapport professeurs/tutorat. 
 
Aurélien Coulais : il faut faire attention à la trop grande influence des professeurs. 
Frédéric Liège : Tous les sujets sont prêts sauf celui de biochimie. 
 
Fermeture de l'amphi Debré : 
Il y a eu plusieurs problèmes avec Mr. Delhomme donc il a été décidé de fermer l’amphi 
Debré car ça cause trop de problèmes de clés entre autres. 
L’amphi sera fermé pour les colles et les corrections de colles 
 
 
 
 
 
 



� ����

 
 
Actualités diverses :  
Il y aura une réunion entre Tuteurs prochainement par Thomas Mesnier pour remettre 
quelques points au clair.  
 
La bande radio de l'interview de radio accords pour le tutorat a été récupéré par Rachel 
Binson. 
 
 
SOLIDARITE LOCALE ET INTERNATIONALE :  
 
Voyage à Ouaga :  
La dame a été contactée. Elle leur a tout prévu. Les billet d'avions, ça avance. 
Pour la vaccination : le projet Ouaga ne payait pas ses vaccins, donc ce serait bien que 
Cécile Hummel et Nisrin Ghazali aussi. 
 
Sidaction :  
Des affiches sont posées, le Sidaction a lieu ce week-end.  
Le but : faire du standard du 110 pour la journée et le soir.  
 
Samu social 
Ca n'avance pas... donc en « stand by ». 
 
Expo éducation :  
Le sujet porte sur accès à l'éducation en particulier des jeunes filles,  
Il devait y en avoir une le commerce équitable, mais problèmes avec la faculté, donc 
elle n’aura pas lieu. 
L’exposition aura lieu en salle des profs, bien que cela ne satisfasse pas Cécile.  
 
Vente des gâteaux :  
44,10€ on été récoltés la semaine dernière 
 
 
OUAGA :  
 
Tombola :  
Le prix du billet est de 1,50€ 
Il y a des lots nombreux et en particulier : un repas pour deux dans un château-
restaurant d’une valeur de 150€ et un lecteur DVD. 
Le tirage aura lieu le 7 avril. 
 
Actualité :  
Les Burkinabés demandent si ils peuvent faire venir un pharmacien en France, mais le 
CROUS refuse l'hébergement. 
Thomas Reydel stresse, car il va y avoir un manque d'argent. 
Des contacts ont été pris avec la BNP, et si ils ouvrent 10 comptes personnels, une 
subvention de 1000€ leur sera octroyée. 
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Le CA considère que c'est risqué. 
Une autre soirée est prévue : soit au Casanova soit au Barrio Loco : Le Casanova est 
plus ressenti pour organiser la soirée.  
La soirée est prévue le jeudi de la rentrée des vacances : le 26 avril. 
 
Des affiches seront faites. 
Xavier Didden informe que Anne Poget est infographiste. 
Maxime Berthonneau : serait-il possible de mettre un logo du CREM sur les affiches ? 
 
Thomas Reydel demande à Xavier Didden si les partenaires pourraient donner de 
l'argent. 
 
 
PETIT GALIEN :  
 
Edition de Pâques : 
Il y a eu un bon retour. 
Il en reste 100 exemplaires. 
Frédéric Liège remercie tous ceux qui ont participé à l’élaboration du Petit Galien de 
Pâques : Aurélien Coulais, Maxime Berthonneau, Cécile Hummel la présidente de 
l’ADEK Bénédicte, le Dr Roumy… 
 
Prochain Petit Galien : 
Il sera fait pour la rentrée 
Frédéric Liège fait un appel aux étudiants ayant des idées ou articles à lui soumettre. 
 
Distribution :  
On n'a pas pu avoir toutes les adresses des services.  
 
Marianne :  
Suite à divers problèmes elle n'a pas participé au dernier petit galien. 
Pour la rentrée, ce serait bien qu'elle participe,  
 
Questions : 
Audrey Damilleville : Pourquoi il y a autant d'images érotiques ? 
Aurélien Coulais : Quand on regarde les autres canards des autres facs, il sont encore 
plus « trash », et si le PG est trop sérieux, les carabins ne le lisent pas. 
 
Frédéric Liège est content que le doyen ait trouvé le PG sympathique. 
 
La prochaine fois, il faudrait que ce soit une équipe et non plus un seul qui fasse le PG. 
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PARTENARIAT :  
 
Présentation en PowerPoint par Xavier Didden.  
Dans l’ensemble, le CREM a une augmentation des offres de partenariat, notamment 
avec la Médicale de France, la MACSF et Sanofi-Synthélabo entre autres. 
 
 
COMMUNICATION : 
 
WEFA P2 D1 :  
L’organisation avance. Un contact a été pris à la mairie de Notre Dame de Monts, à 
priori positif. 
Pour les étudiants en P2 : il faudra donner un coup de main à l’organisation.  
Il y aura une intervention en amphi par Aurélien Coulais. 
Du point de vue des inscriptions, il y a pour l'instant 83 inscrits alors que l'an dernier il 
n’y en avait que 72. 
Les ventes seront mis en place après l'accord de la mairie. 
 
 
QUESTIONS DIVERSES :  
 
Grève :  
Un étudiant connaissant France 3 les a contactés. 
 
Solidarité Locale et Internationale – Voyage à Ouaga :  
Des étudiants en P2 ont été briefés pour l’an prochain. 
 
Point Agnès :  
Le CREM a reçu son prolongement d'arrêt de travail : il est prolongé jusqu'au 16 avril. 
Le CREM a reçu son droit de réponse à la lettre d'avertissement en R/AC 
Lecture de son droit de réponse au CA : 
 
Remplacement de l’employée :  
Audrey Damilleville : Pour tout nouveau CDD il faut : un contrat de travail, une 
attestation ASSEDIC et URSSAF et une déclaration Ag2r, puis se renseigner des taux 
des primes, etc. 
 
Il se pose le problème des remplacements. 
Xavier et Déborah aurait quelqu’un pour un CDD. 
 
Matthieu Boisson : il faudrait faire la demande d'un compte rendu à la Sécu. 
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Nouveau Pin’s CREM : 
Frédéric Liège a fait une maquette pour le pin's : il faudrait que ce soit fait pour les JEA 
de Nice. 
Présentation du futur pin’s au CA. 
 
JEA Nice :  
Le Bureau aimerait que tout le CA parte à Nice du 23 au 26 juin. 
Mais le coût est assez élevé : Train + Inscription 
 
Affaire Kitzis : 
Vendredi matin lors d’un cours donné aux étudiants en P1, le Pr. Kitzis soupçonnait le 
CREM et surtout Julie Boulay de faire de la « rétention de polys » car il pense que 
« Julie a un membre de sa famille en p1 ». 
Ce qui est totalement faux. Julie a eu un rendez-vous avec le Doyen afin de lui faire part 
de son indignation. 
 
Polys Sauvages :  
L'an prochain se posera le problème du nombre d’étudiants pour les polys sauvages : 
donc Julie, sur une idée de la corpo de Saint-Étienne, d'acheter un grand classeur avec 
intercalaires pour déposer les polys sauvages. � Gain de place. 
 
Salle du CREM de la future faculté :  
Julie a demandé un lavabo.  
Il y aura une salle de vente et une salle de reprographie.  
 
WEI 2005 :  
Une réunion sera faite. 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Maxime BERTHONNEAU  
        Secrétaire Général du CREM. 


